

Го-турнир в Израиле

Автор: Павел Авраамов
20.03.2009 21:30

Мой друг Даниил Коржевский рассказал о турнире, в котором он участвовал.

Вместе с Данилой в 2007 году мы организовывали ["Фестиваль Осенней Луны"](#).
(Сейчас, кстати, клуб культуры Го "Территория" готовит новый фестиваль для любителей, который пройдет в конце апреля 2009 - следите за анонсами!)

В начале 2008 Данила переехал жить в Израиль. Это потребовало много сил и времени, однако, как говорит он сам, "увлечение Го не пропало, наоборот, Го мне очень сильно помогает. Я познакомился со многими интересными людьми благодаря Го, вступил в Федерацию Го Израиля, поучаствовал в турнире и регулярно посещаю Го клуб в Иерусалиме." А вот как Данила описывает турнир: [подробнее...](#)